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Освітня програма: Економіка підприємства, Облік і 
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Структурний підрозділ Кафедра менеджменту, природничо-економічний факультет 
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ПІБ: Семендяк Вадим Михайлович  

Посада: старший викладач кафедри менеджменту 

Вчений ступінь: кандидат економічних наук 

E-mail: vadim090978@gmail.com 

Робоче місце: навчальний корпус №4 (вул. Павла 

Скоропадського 52), 301 ауд. (кафедра менеджменту). 

Профайл викладача: https://kaf-up.kpnu.edu.ua/semendiak-v-m/ 

Лінк на освітній контент 

дисципліни 
https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=6651 

Статус дисципліни Освітній компонент професійної підготовки 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

4,5 кредитів ЄКТС / 135 год.  

5 кредитів ЄКТС / 150 год. 

Мова викладання Українська 
Форми навчання Очна, заочна. 

Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи здобувачів 

вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Списування, втручання в роботу інших здобувачів 

становлять, але не обмежують приклади можливої академічної 

недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності 

в письмовій роботі здобувача є підставою для її незарахування 

викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

Відвідування занять. Очікується, що всі здобувачі відвідають 

усі лекційні та практичні заняття курсу. Здобувачі вищої освіти 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. У будь-якому випадку здобувачі мають дотримуватися 

термінів виконання всіх видів робіт, передбачених курсом. 

Креативна ініціатива здобувачів підтримується. 

Що будемо вивчати?  

Предметом вивчення дисципліни є особливості процесів 

планування, організації, мотивації та контролю в системі об'єкту 

управління. 

Чому це треба вивчати?  

Метою вивчення навчальної дисципліни є надання студентам 

цілісної і логічно-послідовної системи знань про суть управління 

в підприємстві та організації, розкрити основи теорії, методології 

та практики менеджменту за умов дії ринкового механізму 

mailto:vadim090978@gmail.com
https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=6651


господарювання. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Очікувані результати навчання з дисципліни:  

⎯ відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, 

примножувати досягнення суспільства в соціально-економічній 

сфері, пропагувати ведення здорового способу життя;  

⎯ знати та використовувати економічну термінологію, 

пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки; 

⎯ застосовувати аналітичний та методичний інструментарій 

для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських 

рішень різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами державної 

влади); 

⎯ застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 

результати; 

⎯ демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Фахові компетентності: 

⎯ здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

⎯ здатність до адаптації та дій в новій ситуації; 

⎯ навички міжособистісної взаємодії; 

⎯ здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати 

способи їх вирішення. 

Зміст дисципліни 

Менеджмент як система наукових знань; Історія розвитку та 

сучасний стан менеджменту; Організація в системі 

менеджменту; Планування в менеджменті; Організовування в 

менеджменті; Контролювання в менеджменті; Мотивування в 

менеджменті;  Управління групами і командами; Влада і 

лідерство; Управлінські рішення як основний інструмент 

менеджменту; Етика управління та імідж організації; 

Ефективність менеджменту.  

Методи навчання 

Лекції, практичні заняття, робота з навчально-методичною 

літературою, відео метод у сполученні з новітніми 

інформаційними технологіями та комп’ютерними засобами 

навчання, самостійна робота. 

Інформаційне забезпечення 

Основні джерела 

1. Лисак В.Ю. Менеджмент навч.-метод. посіб. для студентів 

денної форми навчання напряму підготовки 073 Менеджмент 

Кам’янець-Подільський 2021 р. – 160 с. 

2. Бараш Ю. С.  Менеджмент. навч. посіб.  Дніпропетровськ. 

ДНУЗП ім. В. Лазаряна. 2015. 80 с.  

3.  Божидарнік Т.В., Василик Н.М. Креативний менеджмент. 

Навчальний посібник. Херсон. Олді-плюс. 2014. 498 с.  

4. Бутко М.П. Теорія прийняття рішень. Київ. 2015. 360 с.  

5. Василенко В.А. Теорія і практика розробки управлінських 

рішень. Навчальний посібник. Київ. 2013. 420 с. 

6. Гордієнко Л.Ю. Адміністративний менеджмент. Харків. 

ХНЕУ  ім. С. Кузнеця. 2016.  214 с.  



Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Лекційні заняття (26 год.), практичні заняття (28 год.), 

самостійна та індивідуальна  робота (81 год.);  

Лекційні заняття (26 год.), практичні заняття (46 год.), 

самостійна та індивідуальна  робота (78 год.). 

Поточний контроль 
Усне опитування, письмовий контроль, тестування, виконання 

самостійної роботи, модульна контрольна робота 
Підсумковий контроль Екзамен (4 с.) 

Локація Згідно з розкладом 
 

 


